
Hangya Művelődési Ház  

2023. évi beszámoló 

 

Tisztelt Polgármester úr! Tisztelt Képviselő-testület! Tisztelt Kulturális Bizottság! 

 

A 2023-as év kulturális és közösségi rendezvények szempontjából zökkenőmentesnek mondható. Az előző évek 

járványhelyzete már nem korlátozta a munkánkat. Programjaink, rendezvényeink rendszeresen megjelentek 

plakátokon, helyi újságunkban a Kisbíróban és facebook oldalunkon is esemény és poszt formájában, majd 

Milichovszky Emőke képeivel összegeztük a lezajlott programot. Facebook oldalunk népszerűsége az előző 

évekhez képest többszörösére emelkedett. Facebook követőink száma: 2267; oldal kedvelések száma: 2193. Az 

adatokból jól látható, hogy csaknem teljes lakosságszámnyi ember követ bennünket a facebookon. Ez azonban 

sajnos nem azt jelenti, egyelőre, hogy a teljes lakosság látogatja a programokat, de tudnak róla, követik és azon 

dolgozom, hogy egyre többen jöjjenek el a rendezvényeinkre. 

Facebook-követők nem és életkor szerint: 

                                                                             Életkor      Nők         Férfiak 

18-24        2,8%         1,7% 

25-34        10,1%       6,5% 

35-44        20%           9,2% 

                                                                             45-54         17,1%       7% 

55-64          8,2%        4,3% 

                                                                              65+             9%            4,1% 

Facebook-követők a leggyakoribb városok szerint: 

                                                                                  Tordas            20,9% 

                                                                                  Budapest        16,1% 

                                                                                  Martonvásár    8,7% 

                                                                                  Gyúró                6,5% 

                                                                                  Gárdony            3,5% 

A COVID járvány és a napjainkban is dúló háború érezteti hatását a kulturális piacon is. Az árak kétszeresére-

háromszorosára emelkedtek. Nincsenek pályázatok, így a mozgásterünk beszűkül és csak saját szellemi és 

monetáris forrásainkra hagyatkozhatunk.  

A 2023-as esztendőben többségében helyi, illetve térségbeli előadókat, fellépőket hívtunk rendezvényeinkre. Sok 

esetben kiderült, hogy nem feltétlenül az országos sztárok (celebek) vonzzák a közönséget, és nyújtják a 

legmaradandóbb élményt. Persze ezt sem lehet általánosítani: 

Az augusztus 20-ai Falu nap fellépői teljes odaadással játszottak remek hangulatot teremtve a nézőtéren is. 

A Ludas Tordas rendezvényünk előadója, Levente Péter elvarázsolta közönségét. A gyerekeket és a felnőtteket 

egyaránt. 

Az Operett est két ifjú művésze, Simon Kata és Ozsgyáni Mihály még a nézőket is megtáncoltatta. 

Közvetlenségükkel és természetességükkel, no és persze tehetségük okán, nagy sikert arattak. 

Az Adventi vásár sztár fellépői, Udvarhelyi Boglárka és Kautzky Armand a nagy hidegben nem voltak könnyű 

helyzetben, de változatos műsorukkal meghódították a hallgatóságot. 

  



Klub élet 

Az elmúlt évben két új klubbot is indítottunk: 

Jazz klub  

Háromszor jelentkezett az év során, adott hónap utolsó szombatján. A klub házigazdája a 11 es szoba, mely fiatal 

zenészekből áll. Az első alkalommal, januárban, az ő koncertjükkel indult a program. A későbbiekben egy-egy 

vendégfellépő gazdagította az összejöveteleket. 

A tordasi kötődésű Caussanel Izabella és Csoóri Sándor unokája, ifj. Csoóri Sándor, aki tamburásként és 

zeneszerzőként is a magyar népzenei élet meghatározó alakja, „Versjegyek” című koncertjükkel bűvölték el a 

májusi Jazz klub közönségét. 

Októberben, a 11 es szoba zenekar tanára, Horváth Tojás Gábor jazz-zongorista, zeneszerző triója volt a klub 

vendége. Ezen az estén világszínvonalú koncert részese lehetett a 40-50 főnyi közönség. Természetesen a 

házigazda 11 es szoba is játszott minden alkalommal, néha a vendég fellépővel közösen egy-egy számot.  

Kertklub  

Minden hónap utolsó péntekjén várja aztokat a kertészkedőket, akik szeretnének többet tudni a növény, vagy 

gyümölcstermesztésről. A minden alkalomra hívott szakértő előadó segítségével számos kertészkedéssel 

kapcsolatos aktuális kérdést, problémát megvitathatnak a klubtagok. E mellet egymás között is hasznos 

információk cserélnek gazdát. De a klub lehetőséget teremt eszközök, magok, termények cseréjére, vagy akár 

közös beszerzésére is. 

 

2023-as év rendezvényei, programjai tematikai szempontból 

Ünnepek, jeles napok 

- magyar kultúra napja 

Erre a jeles napra Radnóti Miklós megzenésített verseivel és Gyarmati Fanni Napló részleteivel 

emlékeztünk. Az előadó, Pomázi Zoltán volt. 

 

- március 15- e  

Nemzeti ünnepünket a Sajnovics János Általános Iskola 4. osztályosainak, „Márciusi ifjak…Márciusi 

események” című műsorával, valamint Tímár Sára népdalénekes és zenekara, „Népdallá vált Petőfi 

versek” című koncertjével ünnepeltük.  

 

- költészet napja 

Prieger Zsolt és Magyar Bori, Pilinszky és én című rendhagyó irodalmi előadását láthatta a közönség. 

 

- föld napja 

A hagyományos tordasi szemétszedést és nagytakarítást követően, helytörténeti és fa-barát sétára 

indultunk a kastély kertbe. A kirándulókat mini termelői piac és lángos várta a piactéren. A rövid túra 

után ültettük el „Petőfi körtefáját” a művelődési ház udvarán. 

 

- Sajnovics nap 

Sajnovics János születésének 290. évfordulója alkalomból rendezett megemlékezésre és koszorúzásra a 
Sajnovics szobor előtti téren került sor, ahol Kiss Gábor, a Tinta Könyvkiadó igazgatója, valamint Juhász 
Csaba Tordas polgármestere méltatta a település neves szülöttét. Ezt követően a Hangya 
színháztermében kerültek átadásra a Tordas 310 kvíz nyereményei. 
 

- Májusfa állítás 

A hagyományokhoz híven, az óvodások énekével körtáncával kísérve, az apukák segítségével állítottuk 

fel májusfánkat az óvoda alatti réten. 

  



- Szent Iván éj 

Az év legrövidebb és legvarázslatosabb éjszakáját tánccal, gyerek táncházzal és batyus bulival 

ünnepeltük az Alkotóházban. Salamon Feri és Kovács Marci bandája húzta a talpalávalót, Mihovics Márti 

tanította pörögni-forogni a gyerekeket. 

 

- Orbán nap 

Idén új szobrot avattunk az Öreghegyen, közösségteremtő, hagyományőrző Orbán napi ünnepünkön, 

melyet a Sajnovics Általános Iskola színjátszóinak előadása színesített. A bográcsban főtt ebédhez a 

Szivárvány zenekar húzta a talpalávalót. 

 

- Nemzeti Összetartozás napja 

A magyarság összetartozására és az összefogás fontosságára emlékeztünk június 4.-én, a Hősi 

Emlékművek terén, ahol Juhász Csaba polgármester mondott beszédet és helyezte el az emlékezés 

koszorúját.  

 

- Idősek Világnapja 

Ebből az alkalomból szeptember végén köszöntöttük és láttuk vendégül Tordas szépkorú lakóit. 

 
- 1956-os forradalom és szabadságharc 67. évfordulója 

A Hősi emlékművek terén a Sajnovics általános iskola tanulói színvonalas műsorral emlékeztek meg az 

1956-os forradalom és szabadságharc hőseiről. Ezt követően Juhász Csaba polgármester, az iskola és a 

Hangya Művelődési ház munkatársai helyezték el koszorúikat.  

 

- Mikulás 

Az Aranykapu Bábszínház egy klasszikus előadással „Paprika Jancsi Mikulása” című bábjátékával vártuk 
az óvodás és kisiskolás gyermekeket, akik az előadás végén személyesen is találkozhattak az ajándék 
osztó Mikulással. A Mikulás bácsi ajándékcsomagjait, Juhász Csaba polgármester és az önkormányzat 
munkatársainak segítségével osztotta ki a gyerekeknek. 

 

Ismeretterjesztő programok 

- szabadegyetem I. – III. 

Újra indult a Hangya Szabadegyetem. Hogyan segítsük jól gyermekeinket, nehéz életkori helyzetekben? 

A februári szabadegyetem előadója, Pintér Ildikó mesterpedagógus szakértő, kommunikációs tréner, 

pályaválasztási tanácsadó előadása ehhez nyújtott segítséget. Előadása olyan sikeresnek bizonyult, hogy 

októberben a második szabadegyetem is erről a témáról szólt, természetesen Pintér Ildikó volt az 

előadó.  

Október végén a harmadik, egyben az év utolsó tervezett szabadegyetemén az egészség megőrzésének 

természetes módjairól és fontosságáról tartott előadást Ferenczy László természetgyógyász. Az érdekes 

és hasznos előadás végén mindenki választ kaphatott az őt foglalkoztató kérdésekre. 

 

- író-olvasó találkozó 

Dávid Ádám mese és ifjúsági íróval való februári találkozó előtt a szerző műveivel ismerkedhettek az 

óvodás és iskolás gyerekek. A felolvasó délelőtt meghozta a gyerekek kedvét a személyes találkozóra is, 

ahol a kicsiket kézműves foglalkozással, a nagyobbakat pedig interaktív játékkal várta az író Dávid Ádám.  

 

- felolvasó 

Októberben, Prieger Zsolt zenész, zeneszerző, író, Kedves Teréz! című könyvéből olvasott fel a 

hallgatóságnak. A résztvevők szerint egy igazán színvonalas, értelmiségi beszélgetésnek lehettünk szem- 

és fültanúi, élvezői.  
 

  



Közösségépítés 

- Cseh Tamás emléknap 

Februárban Cseh Tamás emléktúra helyszíne volt Tordas. A túrázók Martonvásárról indulva könnyű 

sétával jöttek Tordasra, ahol megtekintették a házat, ahol Cseh Tamás gyermekkorát töltötte, a 

Sajnovics kastély épületét, és a katolikus templomot. Az emléktúra végállomása a Hangya Művelődési 

Ház volt, ahol bográcsban készült gulyáslevessel, forralt borral, tea Cseh Tamás dalokkal és jó 

beszélgetéssel zárult a nap. 

 

- filmvetítés /Passió 

Áprilisban, testben és lélekben a közelgő húsvétra készülődve, közös filmnézésre hívtuk a Tordasaikat, 

mely során Mel Gibson, Passió című alkotását vetítettük. 

 

- Tordasi kulturális nap 

A júniusi Tordasi Kulturális Napot idén új helyszínen a Hangyában rendeztük meg, és bátran mondhatom 

a „Nyitott ház-Nyitott kultúra” sokak örömére szolgált! Nagy volt az érdeklődés a tordasi 

képzőművészek alkotásai, a tánc és zene művészet iránt is. A délután a tordasi alkotók műveiből készült 

kiállítás megnyitójával indult, majd Máté Balázs világhírű csellóművészünk lélegzetelállító játékával 

kápráztatta el a közönséget. Az udvaron Nagy Miklós szobrászművész alkotásai mellett, Szabó Kata 

Kolibri Mozgásművészeti Stúdiójának légtánc növendékei előadását láthatta a nagyszámú publikum. Ezt 

követően a nagyterem színpadán folytatódott a táncbemutatók sora: Mihovics Márti vezette Pillikék 

néptáncosaival, és a Dance NRG csapatának tánc produkcióival. A kéretlen zivatar elvonultával Salamon 

Ferenc, Csőgör Róbert és Csernák Attila népi zenekara húzta a talpalávalót, immár az épület előtti téren, 

ahol sokan táncra perdültek, sőt dalra is fakadtak. A program fergeteges utcabállal zárult, amelyhez a 

Szivárvány együttes szolgáltatta a jobbnál jobb slágereket. 

                                                                                                                                                         

- Babaruha börze 

Áprilisban és szeptemberben, csekély érdeklődés mellett tartottuk meg szokásos Baba-Mama 

kisgyermek ruha- és felszerelés börzénket, melyet ezalkalommal mesefilm vetítés kísért. 

 

- Magbörze 

2023-ban újdonságként hirdettük meg ezt a programot, mely arra hivatott, hogy a kertészkedők 

számukra új, vagy különleges magokhoz juthassanak, miközben nem csak a palántának valók, vagy 

palánták cserélnek gazdát, hanem a tudás is. 

 

- Bormustra 

A harmadik alkalommal megrendezett Tordasi Bormustrára 9 borász 23 borral nevezett. A zsűri profi, 

elismert szakemberekből álló tagjai: Takács Edina, Vabrik Ákos, Weinelt László és Nagy Zalán voltak. Az 

eseményre pogácsa és kenyérsütést hirdettünk, nem csak hölgyek számára, hogy a jó borok kóstolgatása 

és a Szivárvány zenekar talpalávalója mellett a jelenlévők éhségüket is csillapíthassák. A rendezvény, 

hasonlóan az előző évekhez, alacsony látogatottság mellet zajlott. Ennek okán javasoltam, hogy a 

későbbiekben ne különálló eseményként, hanem az Orbán napi, Öreghegyi rendezvénnyel egybekötve 

rendezzük meg a versenyt, mellyel a borászok többsége egyetértett. 

 

- Hangya nap /terménykiállítás és torta verseny 

Hosszú kihagyást követően sikerült feléleszteni Tordason az egykor híres Hangya Szövetkezet és Hangya 

Napok hagyományait, újdonságként torta és süti versennyel egybekötve. Az esemény nyitányaként 

felcsendült a Hangya induló, majd Juhász Csaba polgármester, Albert Balázs képviselő úr, valamint a 

Sajnovics János Általános Iskola tanárai megkoszorúzták Almási-Balogh Elemér, a Hangya Szövetkezet 

egykori ikonikus közgazdász-vezetőjének szobrát. A Tordasi Fajtakísérleti Állomás őszi terményeivel 

gazdagon díszített művelődési ház nagyterme megtelt élettel, és szebbnél szebb 

terménykompozíciókkal. Az érkezőket frissen sült pogácsa várta. Sokan nézték az archív filmhíradókat, 

melyek segítségével felelevenítettük a Hangya Szövetkezet múltját. Mások a különböző 

terménykülönlegességeket és a süti-verseny finomságait ízlelték, csodálták. Strasszer Domonkos 

lebilincselő és informatív előadását a Hangya Szövetkezetről érdeklődve hallgatta a nagyszámú 

közönség. A versenyre nevezett sütiket és tortákat Raffer Gabi – a 2023-as Magyarország cukormentes 

tortája versenyen harmadik helyezettje - zsűrizte, és adta át a győztesnek járó díjakat is. 

Igazán jó hangulatú szép délután volt jelentős érdeklődés mellett, melyet folytatni fogunk. 



 

Kiállítások 

- Hintaló kiállítás 

A gyerekek és felnőttek számára egyaránt izgalmas interaktív kiállítás megnyitója március 31-én volt a 

Hangya Művelődési Házban. Az egy hónapon át látogatható kiállítást nagy érdeklődés övezte. 

 

 

- Tordasi képzőművészek csoportos kiállítása 

A Tordasi Kulturális Nap keretén belül megrendezett kiállítás művészei: Báhidszki Petra – akvarellek, 

Dénes Zoltán – fotók, Kása Béla – fotók, Kása Róza - kalárisok és kerámiák, Kovács Erika – kerámiák, 

Kunsági Kinga – fotók, Milánkovics Olga – tűzzománc és akvarellek, Nagy Gábor – festmények, Nagy 

Miklós – szobrok, Nemec Mariann – festmények, Pletser Bernadett – papírkosarak, Tóth Elődné Szász 

Katalin – fülbevalók, Tóth Boglárka – mandalák, Vámos István – grafikák. 

 

Kézműves foglalkozások 

- Húsvét 

Áprilisban Húsvéti Hagyományőrző kézműves foglalkozásra gyűltek gyerekek és felnőttek a Hangyába, 

húsvéti berzselt tojás és csuhényuszi készítésre. A jó hangulatú délelőttön Gelencsér Juliannától és 

Gulyás József faműves, kötélverőtől tanulhattuk a húsvéti tojásfestés berzselés technikát és a 

csuhényuszi készítést.   

 

- Ludas Tordas 

A novemberi Márton nap részeként, Mihovics Márti segítségével, ügyes gyerekkezek vágták, 

ragasztották és színezték Szent Márton libás figuráját. A foglalkozás alkalmával nem csak ügyességüket 

gyakorolhatták a gyerekek, de új ismeretekre is szert tehettek Szent Mártonról és a hozzá kapcsolódó 

legendáról. 

 

- Advent 

Most először a közös gyertyagyújtások előtt, kézműves foglalkozásokra vártuk az érdeklődőket. Az első 

alkalommal adventi koszorút készítettünk, Bíber Dóra irányításával.  

Ezt követően gyertyát öntöttünk, Németh Katalin útmutatásai alapján.  

A harmadik alkalommal mézeskalácsot sütöttünk, melyben szintén Németh Katalin volt segítségünkre.  

A negyedik alkalommal csuhé figurákat, díszeket készítettünk…volna, de a természet betegség 

formájában közbe szólt, s így ezt el kellett halasztanunk. Bízunk benne, hogy az idei adventi kézműves 

foglalkozásból már nem marad ki ez a program sem. 

 

Nagyrendezvények 

- Majális 

A hagyományokhoz híven főzőversennyel, amelyre 14 csapat jelentkezett, sportversenyekkel, amin 

minden várakozásunkat felülmúlóan sokan indultak, és természetesen a Szivárvány együttes zenei 

közreműködésével rendeztük meg ezt az eseményt, melyen a várakozásainknak megfelelően sokan 

eljöttek. 

                                                                        

- Tordasi Beach Party 

A legnagyobb hőségben strandhangulatot varázsoltunk a Szent László patak partjára. Röplabda 

mérkőzések, buborékfoci és hab-party szórakoztatta a gyerekeket, de olyan is volt, aki a pingpongozást 

választotta. A tapasztalatokat levonva 2024-ben tanévzáró buliként szervezzük meg az eseményt, mely 

remélhetőleg eltalál a fiatalok szívéhez. 

 

- Falu nap /augusztus 20 

A pokoli hőség ellenére is szép volt és eseményekben gazdag az idei, immár XXXIV. Falunap Szent István 

ünnepén, melyet a hagyományokhoz híven a Kiss Zoltán sportközpontban tartottunk.  A közönséget 

családi és kézműves sátor várta, a színpadon táncosok, énekesek, bűvész szórakoztatta a publikumot. A 

megemlékezés és a kenyérszentelés ünnepélyes pillanatai sem maradtak el. Akik otthon sütött 



kenyerüket szerették volna megszeltetni, most először megtehették, de az először meghirdetett 

lehetőséggel csak kevesen éltek. Az éjfélig tartó zenei programban három zenekar lépett fel.  

Az este csúcspontja természetesen a tűzijáték volt. Az ünnepet DJ show zárta, de természetesen a tánc 

és jó hangulat még jóval éjfél utánig kitartott. 

 

- Operett est 

A hagyományos Katalin napi operett estünk vendégei ezalkalommal két ifjú művész, Simon Kata és 

Ozsgyáni Mihály voltak. Összeállításukban a hajdani orfeumok műsorából énekeltek nagy sikerrel. 

 

- Advent és adventi vásár 

A 2023-as advent eleve különleges volt, hiszen az utolsó vasárnap 24-re esett. Alapvetően nem 

terveztem a hagyományoktól eltérni, inkább ápolni szeretném azokat. Egyetlen újdonsággal 

jelentkeztünk, most először a közös gyertyagyújtások előtt, kézműves foglalkozásokra vártuk az 

érdeklődőket, mely alapvetően mérsékelten sikeresnek mondható, de minden képen folytatásra 

ösztönöz. A Tordasi Adventi Vásár december 9-én került megrendezésre. Az időjárás kegyes volt 

hozzánk, igy szokott helyén a Sajnovics parkban készülhettünk a nagyszámú közönségre. Az első sorban 

helyi kézművesekből álló vásár, színvonalas és változatos kínálattal várta a vevőket. Az étkekről az óvoda 

és az iskola szülői munkaközössége gondoskodott. Az ingyenes forralt borról és a forró teáról az 

önkormányzat. A színpadi program gerincét ezúttal is a művészeti iskola tehetséges növendékei és 

tanáraik színvonalas műsora, valamint a Mesevár óvoda kicsinyei és óvodapedagógusai adták. Nagy 

sikert arattak a DNRG legfiatalabb táncosai, és az Alebrije csoport akrobatikus táncot bemutató 

növendékei is. A színpadi programot két méltán elismert művész, Udvarhelyi Boglárka és Kautzky 

Armand adventi műsora zárta.  

 

Külsős programok 

- Véradás 

A Magyar Vöröskereszt Fejér Vármegyei Szervezete két alkalommal - áprilisban és augusztusban - 

szervezett véradást Tordason, melynek helyszíne a művelődési ház volt. 

 

- Don Bosco nap 

Az általános iskola kérésére helyt adtunk a Szalézi Társaság férfi szerzetesrend megalapítójára való 

megemlékezésre, melyen az iskola összes diákja részt vett. 

 

- Vándor cirkusz 

Az év során két alkalommal adtunk helyt vándorcirkusz előadásnak, melyeket nagy érdeklődés övezett. 

 

- Hüllő kiállítás 

Február végén láthatta a tordasi közönség ezt különleges, sokak által nem ismert állatokat felvonultató 

kiállítást. 

 

- Janovics Rita 

A kerekes székes táncos kérésének eleget téve több alkalommal is próbatermet biztosítottunk számára. 

 

- Átrepülök hosszában hazámon – a Petőfi Irodalmi Múzeum mobil kiállítása 

Az NMI-vel közös, pályázat útján elnyerhető programsorozat része, melynek további eseményei a 2024-

es évben valósulnak meg. A programban országos jelentőségű kulturális, művészeti intézmények 

projektjeire lehetett pályázni. a Petőfi Irodalmi Múzeum mobil kiállítása december 15-én érkezett el 

hozzánk. Az érdeklődők egy izgalmas, interaktív elemekkel gazdagított Petőfi kiállítást láthattak, amely 

hanganyagokkal, képekkel, szövegek segítségével késztette kutatásra, játékra a látogatókat, és nyújtott 

új ismereteket Petőfi Sándorról. A kiállítást a Sajnovics Általános Iskola növendékei szervezett formában 

tekintették meg. 

 

  



Állandó programjaink 

- Felvételi előkészítő - minden hétfőn 16:00-18:00; 

A 15 alkalmas kiscsoportos foglalkozásokat több éves tapasztalattal gimnáziumban is tanító 

pedagógusok tartják. A tanfolyam során a diákok teszteket töltenek ki és jól átgondolt, módszeresen 

felépített, témakörökre bontott tudásanyagot -munkafüzetet- kapnak. 

 

- Dance NRG - minden hétfőn és csütörtökön 18:00-19:00;  

Gyermektánc 6-14 éves korosztálynak. 

A tánc felszabadít, fejleszti az elmét és a fizikumot egyaránt, s nem utolsó sorban élvezetes annak, aki 

táncol, s annak is aki gyönyörködik a táncban. 

  

- Dance fitnesz - minden hétfőn 19:00-20:00;  

Ki ne szeretne karcsú, fitt és egészséges lenni? Ez a kortalan, intenzív mozgásforma, amely jól ötvözi a 

táncot és a torna elemeit s mind ezt zenére, nem csak hölgyeknek szól. 

  

- Gerinctorna - minden kedden 10:00-11:00; 

Korunk problémái az ízületi fájdalmak, gerinc problémák, s az ezekből következő betegségek. A 

gerinctorna egy egészségmegőrző, helyreállító, karbantartó torna minden korosztály, hölgyek és urak 

számára. Bármikor be lehet csatlakozni, a jó hangulat garantált! 

 

- Nyugdíjas klub– havonta egy alkalommal 14:00-15:00; 

Ha azt érzi egyedül van. Ha egyedül nincs kedve kimozdulni otthonról. Ha egy jó beszélgetésre vágyik. 

Ha vidám fiatalos társaságot keres. Jöjjön a nyugdíjas klubba, ahol programok, események, és igazi 

közösség várja. 

 

- Kert klub – minden hónap utolsó pénteki napján 19:00; 

Kertet művelni nem csak öröm és gyönyörűség, de hasznos is. Segítségre, jótanácsra a kezdőknek és 

haladóknak egyaránt szüksége lehet. Egy jó közösségre azonban, akiknek azonos az érdeklődése, 

mindenkinek szüksége van! Nem csak profi kertészkedőknek. 

 

Összefoglaló 

 Amit elértünk 

- A 2023-as év változatos programokkal telt. 

- Igyekeztünk minden korosztályt és réteget megszólítani. 

- Gazdálkodásunk során szem előtt tartottuk az anyagi korlátokat. 

- Törekedtünk a hagyományok megőrzésére, továbbadására. 

- Kerestük az innováció lehetőségeit, formáit.  

- Újra élettel telt meg a ház. 

A 2024-es év céljai 

- A programok színvonalának növelése. 

- A programokon résztvevők számának növelése. 

- A tájékoztatás ütemezésének javítása. 

- A közösségteremtő programok folytatása 

 

Kelt: Tordas, 2023. január 12. 

 

Juhász Károly 

Hangya Művelődési Ház vezető 


